

Щодо звернень військовослужбовців

Згідно з частиною першою статті 17 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» Уповноважений з прав людини приймає та розглядає звернення громадян України, іноземців, осіб без громадянства або осіб, які діють в їхніх інтересах, відповідно до Закону України «Про звернення громадян».

Відповідно до 1 Закону України «Про звернення громадян» усі військовослужбовці, працівники органів внутрішніх справ і державної безпеки, а також особи рядового і начальницького складу мають право подавати лише звернення, які не стосуються їх службової діяльності. Звернення стосовно доцільності передислокації військових частин, розміщення підрозділів на бойових позиціях, стану укомплектованості підрозділів та інженерно-технічних споруд на бойових позиціях, морального стану особового складу, забезпечення воєнною технікою та озброєнням, виконання підрозділами визначених бойових завдань, обговорення доцільності таких наказів тощо - стосуються питань службової діяльності.

Тобто Уповноважений Верховної Ради України з прав людини не вправі розглядати скарги на дії командування військової частини, які пов'язані з виконанням нею завдань оперативно-службової діяльності військового формування, зокрема надавати оцінку правомірності та доцільності відданих командуванням наказів, в умовах воєнного часу тощо.

- постанови ВЛК районного (міського) військового комісаріату переглядаються або скасовуються ВЛК військового комісаріату областей, міста Києва;
- постанови будь-яких ВЛК можуть переглядатися ЦВЛК.

Для перегляду рішення особі необхідно подати у ВЛК вищого рівня або ЦВЛК заяву про перегляд оскаржуваної постанови ВЛК нижчого рівня та додати до заяви всі наявні документи, видані військово-лікарською комісією, рішення якої переглядається. Також в заяві необхідно вказати причини ініціювання перегляду.

Судовий порядок оскарження. Оскарження рішення ВЛК в суді здійснюється в порядку адміністративного судочинства відповідно до вимог Кодексу адміністративного судочинства України.